

Чепуштанов
Егор
Игнатьевич





Чепуштанов Егор Игнатьевич родился 5 мая 1918 года в п. Красноярский Поспелихинского района Алтайского края. В 1939 году призван в г. Ужуре на срочную службу в железнодорожные войска возле Владивостока, станция Манзовка. Их часть сопровождала и охраняла эшелоны. Перед самой войной их часть была отправлена в Польшу, где уже шли военные действия. Во время одной поездки началась бомбёжка, Егор Игнатьевич был контужен, когда он поднялся с земли, то увидел, что стоит в окружении фашистов. Единственное, что он запомнил хорошо, это то, что они сняли с него сапоги. Так он попал в плен. Их переправили через Ла Манш в концлагерь на острова между Англией и Францией.

В середине войны пленных повезли во Францию для выполнения ремонтных работ. Там Егор Игнатьевич и группа его товарищей смогли убежать. Некоторое время они прятались в лесах, ночевали на дачах. Он вспоминал, что очень сильно голодали.



Одним из его воспоминаний был случай, о том, что когда он прятался от фашистов, то залез в один из домов. Переждал, когда закончится облаву, хотел выйти, но путь ему перекрыла большая собака, которая не хотела его выпускать. Тогда Егор Игнатьевич, не растерявшись, поставил перед ней таз со сметаной, который стоял на столе.

Местные жители свели их с французскими партизанами. В их отряде были чехи, поляки, русские, африканцы, русские. Затем этот партизанский отряд назвали Французским легионом. Во время одного из боевых действий был ранен в спину.

После окончания войны, один русский, эмигрировавший из страны в 20-е годы, предложил остаться во Франции, а затем перебраться в Америку. Но Егор Игнатьевич отказался. Затем их отправили в Польшу, в фильтрационный лагерь, где проверялись обстоятельства, при которых он попал в плен.



Проверку осуществлял особый отдел около двух месяцев. Затем ему нужно было явиться в Москву. Но солдат из охраны посоветовал ему туда не заходить, иначе может больше не выйти. Так Егор Игнатьевич вернулся в Ужурский район , гдк работал и жил до конца своих дней.

Награждён Орденом Отечественной войны.



Вы можете использовать данное оформление
для создания своих презентаций,
но в своей презентации вы должны указать
источник шаблона:

Шумарина Вера Алексеевна,
учитель ГКС(К)ОУ "С(К)ОШ №11 VIII вида.
г. Балашова"

Сайт:<http://pedsovet.su/>

